



В Краснодаре перед судом предстанут молодые люди, которые в зависимости от роли каждого обвиняются в убийстве местного жителя и покушении на убийство его знакомого

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 20 и 21-летнего жителей краевого центра. Им предъявлено обвинение в покушении на убийство 18-летнего молодого человека (ч.3 ст.30, п.«а,ж,и» ч.2 ст.105 УК РФ). Кроме того, 20-летний фигурант также обвиняется в убийстве из хулиганских побуждений 19-летнего молодого человека (п.«и» ч.2 ст.105 УК РФ) и хулиганстве (п.«а» ч.1 ст.213 УК РФ).

По версии следствия, около 4 часов утра 3 сентября 2016 года обвиняемые находились в одном из ночных клубов по улице Красноармейской города Краснодара, где так же отдыхали потерпевшие. Не имея каких-либо предпосылок и повода, 20-летний обвиняемый будучи в состоянии алкогольного опьянения спровоцировал конфликт, задев одного из потерпевших за плечо. После этого обе компании вышли на улицу. В ходе ссоры он, нарушая нормы и правила пребывания в общественном месте, имевшимся при себе ножом нанес 2 удара в область живота 18-летнему молодому человеку. Увидев происходящее, 19-летний друг потерпевшего попытался пресечь противоправные действия злоумышленника. В ответ на это обвиняемый, переключившись на него, причинил 19-летнему оппоненту ножевое ранение грудной клетки. Затем второй соучастник толкнул в спину 18-летнего потерпевшего по направлению вооруженного ножом злоумышленника, в результате чего последний причинил молодому человеку 3 ножевых ранения туловища и шеи. Оба потерпевших были госпитализированы, между тем, несмотря на оказанную помощь, один из них (19-летний молодой человек) скончался в больнице в тот же день. После совершенных преступлений обвиняемые скрылись, однако благодаря бдительности местных жителей и оперативной работе сотрудников полиции они были задержаны спустя непродолжительное время в другом районе города Краснодара.

На период следствия в отношении обвиняемых были избраны меры пресечения в виде заключения под стражу, которые действуют по настоящее время.

В ходе расследования уголовного дела был проведен ряд экспертиз, в том числе судебно-медицинские, психолого-психиатрические, биолого-генетические, медико-криминалистические и видеотехническая.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Краснодарский краевой суд для рассмотрения по существу.

07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1161993>